
      План–конспект открытого мероприятия мастер– класса в ДОУ для   

родителей старшей группы по теме:  Изготовление броши «Георгиевская         

лента» ко Дню Победы в технике канзаши. 

Участники: воспитатели группы,  воспитанники группы и их родители, приглашённые 

гости. 

Приняли участие: 45 человек. 

Цель: изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике канзаши. 

Задачи: 

1. Познакомить с историей Георгиевской ленточки и с тем, как правильно её носить. 

2. Показать на практике технологию изготовления броши. 

3. Научить  изготавливать брошь из георгиевской и атласных лент в технике канзаши. 

4. Развивать образное мышление, творческие способности, художественный и 

эстетический вкус. 

5. Призвать к чувству патриотизма, гордости за свою страну, трепетному и 

уважительному отношению к её истории, истории нашей страны. 

6. Побуждать к деятельному участию в Акциях Памяти. 

Технологии: информационная компьютерная. 

Дидактический материал: 

- «История возникновения Георгиевской ленты». 

-  «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике канзаши». 

-  «Видео слайды к песне «День Победы». 

-  Песня караоке «Катюша». 

Материал: георгиевская ленточка, клей момент-кристалл, фурнитура для украшения 

(бусинки, пуговички для оформления центра цветка), атласные ленты, «Сундучок 

радости». 

Инструменты: ножницы, пинцет, спички или зажигалка, булавка. 

План мероприятия. 

1. Организационный момент.  

Слушание  песни «День Победы» с демонстрацией слайдов. Сообщение темы. 

Исполнение детьми старшей группы песни военных лет «Синий платочек». 

2. Подготовительная часть. 



Показ презентации «История возникновения Георгиевской ленты». 

3. Основная часть.  

Подготовка и изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике 

канзаши: 

- повторение правил техники безопасности; 

 - физминутка; 

- показ презентации «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в 

технике канзаши»;  

- демонстрация пошагового изготовления элементов броши «Георгиевская лента» в 

технике канзаши»;  

- самостоятельное выполнение работы присутствующих под контролем педагога. 

4. Подведение итогов. 

 Демонстрация детьми выполненных работ. Заключительное слово. 

Ход мероприятия. 

1.Звучит песня «День Победы». 

Здравствуйте, уважаемые родители. Мы очень рады нашей встрече. Спасибо, что нашли 

время и пришли на сегодняшнее собрание. Оно пройдёт в необычной форме в виде 

мастер-класса. Начнём мы его с выступления вокальной группы детского сада 

«Звоночки». Девочки исполнят песню военных лет «Синий платочек».  

 



2. Показ презентации «История возникновения Георгиевской ленты». 

 Перед началом нашей работы, я хотела бы вам немного рассказать об истории 

возникновения георгиевской ленточки. 24 апреля стартовала всероссийская акция 

«Георгиевская ленточка», цель которой – не дать забыть новым поколениям, кто и какой 

ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чем и кем мы должны гордиться, о 

ком помнить. Очень важно именно сейчас не прервать живую нить памяти о героическом 

подвиге нашего народа в те годы,  и в дошкольном возрасте лелеять ростки памяти о 

прадедах, их мужестве. Вот и мы накануне празднования Победы предлагаем вам 

продолжить эстафету памяти «Георгиевская ленточка» и открыть наш мастер-класс по 

изготовлению броши из георгиевской ленточки своими руками. Георгиевский знак на 

груди - это достойное и скромное украшение в этот Великий День 9 мая. Символ памяти о 

погибших в боях за нашу Родину. И очень уместно создать из неё скромную брошь из 

георгиевской ленты к 9 мая, которая будет храниться от весны до весны в домашней 

шкатулке много лет. 

 

 Демонстрация образцов брошей «Георгиевская лента» в технике канзаши. 

 

 

 

 



Физминутка. 

Перед тем, как мы приступим к творческой работе нашего мероприятия, давайте почтим 

минутой молчания всех тех, кто защищал нашу страну в годы Великой Отечественной 

войны. 

 
 

 



 

Звучит ход секундной стрелки часов. 

Показ презентации «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в 

технике канзаши».  

Демонстрация пошагового изготовления элементов броши «Георгиевская лента» в 

технике канзаши. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Самостоятельная работа присутствующих. 

 

 

 



 

3.Заключительное слово. 

Хочу обратить ваше внимание на то, как правильно носить Георгиевскую ленту. 

Идеально – место на груди, возле сердца. Также можно закрепить ленту на воротнике 

рубашки, но при условии, что она не трепещется на ветру, а бережно подколота булавкой.   

Показ слайдов.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Демонстрация детьми выполненных работ. 

 

 



 

 



 

Сегодня было очень приятно находиться рядом с вами. Надеюсь, сегодняшнее 

мероприятие было очень интересным и познавательным. Благодарю всех вас. У меня в 

руках «Сундучок радости». Я хочу, чтобы каждый из вас взял из него доброе пожелание 

на память о сегодняшнем мастер-классе «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко 

Дню Победы в технике канзаши». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Наше мероприятие мы начали с легендарной песни «День Победы». Давайте закончим его 

известной песней военных лет «Катюша». 

 

 

 


